



Rijkswaterstaat
Ministerie van Verkeer en Waterstaat



Slowaaks / Slovenský

Adresát:

Šofér/vodič odstaveného vozidla

Naša značka:

RWS/VWM/

Vec:

Státie vozidla v odstavnom pruhu/na núdzovej odstavnej ploche bez nevyhnutného dôvodu

Vážený šofér/vodič,

odstavili ste svoje vozidlo v odstavnom pruhu/na núdzovej odstavnej ploche na diaľnici. Vaše vozidlo ohrozuje dopravnú bezpečnosť a predstavuje prekážku pre ostatnú premávku. Ide o neželanú situáciu.

Na základe článku 43 odsek 3 nariadenia o pravidlách cestnej premávky a dopravných značkách holandské právo (čl. MR465c/MR472c) zakazuje stáť v odstavnom pruhu/na núdzovej odstavnej ploche bez nevyhnutného dôvodu. Z toho dôvodu Vám udeľujeme blokovú pokutu.

Za svoj priestupok musíte uhradiť sumu vo výške€. Táto suma zahŕňa administratívne výdavky. Pokutu neuhrádzate mne. Ďalej v tomto liste je vysvetlené, ako prebehne platba.

Ste povinný riadiť sa pokynmi mimoriadneho vyšetrovateľa.

Na objasnenie celého procesu môžeme v prípade Vášho záujmu pre Vás telefonicky kontaktovať tlmočníka. Služby tlmočníka sú pre Vás bezplatné, hradí ich holandský úrad pre infraštruktúru a vodné hospodárstvo (Rijkswaterstaat).

Ste povinný predložiť mimoriadnemu vyšetrovateľovi úradu pre infraštruktúru a vodné hospodárstvo svoj preukaz totožnosti, osvedčenie o evidencii vozidla a vodičský preukaz. Aby prebehol celý úkon čo najrychlejšie, žiadame Vás, aby ste nám napísali svoje meno a adresu (tlačeným písmom).

V prípade nerešpektovania vyššie uvedených pokynov sa dopúšťate trestného činu, budete zadržaný mimoriadnym vyšetrovateľom a predvedený na políciu! Úrad pre infraštruktúru a vodné hospodárstvo okrem toho poverí odťahovú službu premiestnením Vášho vozidla, a to na Vaše náklady.

Ďalej máte právo na advokáta (na vlastné náklady). Uvedte, či chcete/nechcete využiť služby advokáta. Nie ste povinný odpovedať. Uvedte, či chcete/nechcete vydať vyhlásenie.

V priebehu niekoľkých týždňov Vám na domácu adresu zašleme poukaz na platobný príkaz (acceptgiro), prostredníctvom ktorého ste povinný vykonať úhradu, čím sa tento priestupok uzavrie. Na zadnej strane alebo v prílohách nájdete postup pre prípad, ak by ste chceli podať sťažnosť.

S pozdravom

MINISTER INFRAŠTRUKTÚRY A VODNÉHO HOSPODÁRSTVA
v mene ktorého
riaditeľ odboru dopravy a vodného hospodárstva

Ir, K. Visser